

RETIFICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2024/INTERMAT

PROCESSO Nº INTERMAT-PRO-2023/12786

Considerando o aviso de licitação publicado no DOE nº 28734, página 177 em 02 de maio de 2024, retificamos:

Onde-se lê:

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2024/INTERMAT

PROCESSO Nº INTERMAT-PRO-2023/12786

Leia-se:

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2024/INTERMAT

PROCESSO Nº INTERMAT-PRO-2023/12786

Cuiabá - MT, maio de 2024.

FRANCISCO SERAFIM DE BARROS

Presidente do Instituto de Terras de Mato Grosso - INTERMAT

(Assinado Eletronicamente)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2a132b04

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)